
03.04.2021                         Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite.                         Page 1 sur 2 

Correction d’ECUE 10 du Tutorat n°5 du 03.04.2021 
 

 
 
 
 

1/ BD 2/ AB 3/ BC 4/ AB 5/ AC 
6/ BC 7/ D 8/ BD 9/ AB 10/ AC 
11/ ABCD 12/ A 13/ CD 14/ AC 15/ AB 

 
QCM 1 : BD 
A) Faux : parodonte PROFOND composé du cément, LDA et os alvéolaire. Le SUPERFICIEL = gencive 
B) Vrai 
C) Faux : 3 dentures et 2 dentitions 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 2 : AB 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : une ARETE sépare le versant externe ou interne d’une cuspide en deux pans mésial et distal  
D) Faux : foramen apical = région APICALE 
E) Faux 
 
QCM 3 : BC 
A) Faux : désolééééééé vous allez me détester, mais j’ai bien posé la question à la prof pour avoir confirmation car 
son diapo prêtait à confusion… DONC CE QUE VOUS DEVEZ RETENIR C’EST QUE LE CARTILAGE DE MECKEL 
PROVIENT DE L’ARC 1, MAIS NE FAIT PAS PARTI DES DERIVES SQUELETTIQUES. 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : il n’y en a que 5, mais ces derniers sont numérotés de 1 à 6 
E) Faux 
 
QCM 4 : AB 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : le noyau s’éloigne 
D) Faux : production de prédentine = vésicules de sécrétion / Maturation = vésicules d’endocytoses 
E) Faux 
 
QCM 5 : AC 
A) Vrai 
B) Faux : SANS former de contacts synaptiques classiques 
C) Vrai 
D) Faux : elles ne l’ont pas colonisé, elles sont restées dans la dentine 
E) Faux 
 
QCM 6 : BC 
A) Faux : d’abord minéralisation puis maturation 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : composé de prismes et SIP tout 2 composés de cristaux d’hydroxyapatite 
E) Faux 
 
QCM 7 : D 
A) Faux : surtout pas élastique 
B) Faux : c’est l’inverse une séquence comprend plusieurs cycles 
C) Faux : le masseter, le temporal et le ptérygoïdien médian 
D) Vrai 
E) Faux 
  



03.04.2021                         Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite.                         Page 2 sur 2 

QCM 8 : BD 
A) Faux : le nombre de cycles augmente 
B) Vrai 
C) Faux : l’activité EMG par séquence seulement augmente 
D) Vrai 
E) Faux 
  
QCM 9 : AB 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : c’est l’épithélium odontogène  
D) Faux : le vestibule : espace entre l’arcade dentaire et les joues 
E) Faux 
 
QCM 10 : AC 
A) Vrai 
B) Faux : taux de PTH augmentent à partir de 6 mois 
C) Vrai 
D) Faux : taux d’adrénaline diminuent 
E) Faux 
 
QCM 11 : ABCD  
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 12 : A  
A) Vrai 
B) Faux : col de l’utérus = aspect violacé  
C) Faux : orifice interne fermé jusqu’à l’accouchement 
D) Faux : tubercules de Montgomery, glandes accessoires, réseau veineux + visible 
E) Faux  
 
QCM 13 : CD  
A) Faux : prégnènolone transformée en progestérone dans compartiment placentaire 
B) Faux : progestérone diffuse dans compartiment maternel et fœtal 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 14 : AC 
A) Vrai 
B) Faux 
C) Vrai 
D) Faux : du 23ème jour PC ! 
E) Faux 
 
QCM 15 : AB 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : 1 veine !  
D) Faux : on inverse artère et veine   
E) Faux 


